[y caon

P R E U s s G Part-List Gastight Bulkhead Penetration Type: D-60S
== .
- INOE]L L. ~
=——__ Noell-LGA Gastechnij k Gmb ,
Pos |Menge Bezeichnung Dimension |Norm Material , Bemerkung
pos./quantity |description dimension [standard material ' remarks
1 1|Welle/shaft 2 64 34Cr4
2 1 Lagerbuchse/bean'ng bush St 35
3 1{Metallbalg / expension bellow NW 150 ND 1 Typ/type AR 53 |St 35.8/NIRO
4 1|Flansch / flange . St 37-2
5 1|Flanschring / flange ring St 37-2
6 1|Flanschdichtung / flange gasket DIN 3754 C 4400
7 16|Sechskantschraube / hexagon bolt M 16x30 DIN 601 56 '
8 16|Federring / spring washer ’ A 16 DIN 127 Federstahl Spring steel DIN 17221
9 2|Passfeder / paralle} faether key Lénge /lenght |DIN 6885/1 St 60
10 3|Vierkantschraube / square head bolt M12x70 DIN 479 _5.6
11 2 Radialwellendichtung Iradial shaft sealing ring |BA 68-100-10 |DIN 3760 VITON
12 2|Sicherungsring / security ring 185x3 DIN 47211 Federstahi Spring steel DIN 17221
13 2|Innenring / inner ring ' IR 60x68x25/35 100Cr6
14] 2|Zylinderrollenlager./ cylinder rolier bearing SL B2 4912 1
15 4|Kupplungshalfte / semi coupling Typ/type 809
16 2]Lamellenpaket / multiplate disc Typftype 900 '
17 2|Sicherungsring / security ring- 1100x 3 DIN 472/1 Federstahl Spring steel DIN 17221
18 1|Distanzring / distance ring 60x68x5 - St 37 ;
18 3|Sechskantmutter / hexagon nut M12 DIN 934 ‘12.5.6
20 1]|Ringschraube / lifting eye bolt M12 DIN 580 C 15 DIN 17210
21 1[Sicherungsring / security ring A60*2 DIN 47111 Federstahl Spring steel DIN 17221
22 1/Blinddeckel / blind plate 6 dick / thick St 37 .
23 1|Dichtung / gasket , . DIN 3754 C 4400
24 2|Sechskantschraube / hexagon bolt M16 x 25 DIN 601 '
25 1|Distanzring / distance ring 77x85x 4.5 St 37



__
.
i

QQQOU‘"WN—l

i

22

& DT B RONBG MONT ZaLest wERW
Soat Giommerit By orvches

il BOLSTS nate by | SEPRUFYS snached ART DER AMOETRING Seoartphen of mvinan

=EE [ FL JJLGA G

'~ _1_| 16A Gastechnix Gmbt

wo 4 DeEER 5 LA ey [rewnoypey
VERENOUMG MU Bt YENTRAGUCH VORDENEMENEN SAMSAES, — b =
Tae s 6 S o Bow treaeng b mveread by LA A0 : FrarasgTasn sy
bphaperhorbummiiesing 811 131649,1:0,1,47K0,

B ey ebchy b woudd L g prrpess CHoMRId i e Serbuel

GASOICHTE  STHNTTNHRCHEINTHRIING LT



